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Bevezetés: 

Mindig is szerettem volna Erasmus programon részt venni, de sosem hittem, hogy nyelvi 

kompetenciáim megfelelnének a rendszer elvárásaihoz. Egy évvel korábban egy barátom kiutazott 

Németországba, ugyanarra az egyetemre, ahol én is jártam és az ő pozitív tapasztalatai győztek meg, 

hogy én is megpróbáljam. Kezdetben egy szaktársammal együtt jelentkeztünk. De későbbiekben úgy 

alakultak a dolgok, hogy ő visszamondta a jelentkezését, ami akkor nagy riadalmat okozott bennem, 

de utólag egyáltalán nem bánom, hogy így alakult. Mivel nem volt más magyar anyanyelvű velem, ezért 

rá voltam kényszerítve, hogy használjam az angolt és a németet a mindennapokban. Több tajvani és 

kínai nemzetiségű barátot ismertem meg, és náluk láttam, hogy inkább kommunikáltak egymás közt a 

saját anyanyelvükön, így nem mindig gyakorolták a többi idegennyelvet. 

Fontos tapasztalatok Erasmus előtt: 

Talán amit bánok, hogy már későn jelentkeztem az Erasmus programra (6. félévben utaztam ki) ezért 

sok nehézségem akadt az itthoni tárgyakkal kapcsolatban. Így, ha Te teheted, inkább minél korábban 

vegyél részt rajta, annyival könnyebb tárgyakat kell távúton teljesítened. De összességében az itthoni 

tanárok is segítőkészek voltak az egyéni tanrenddel kapcsolatban. Persze sosem késő belevágni, erre 

vagyok én jó példa.       

A jelentkezés folyamatában fogsz kapni egy űrlapot, ahol tudsz „kollégiumi szállást” igényelni. Ez azért 

idézőjeles, mert semennyire sem hasonlítható egy szokványos magyar kollégiumhoz. Inkább egy 

társasház, ahol mindenkinek van saját szobája. Itt azt ajánlom, hogy válassz nyugodtan 4 szobás lakást, 

mert annak ellenére, hogy 3 másik lánnyal éltem együtt, sokkal társaságibb környezetbe kerültem, 

mint akik ketten vagy egyedül laktak. Sőt arányaiban olcsóbb a bérleti díj is, ha többszobás többen 

laktok együtt. Emellett egy háztartásban megismerkedtem kínai, marokkói és maláj-tajvani kultúrával 

is.       



 
 

 

 

Kiutazás: 

Autóval utaztam ki a helyszínre, a szüleim által. Nagyon sok személyes cuccal indultam útnak és 

hát…kicsit többel is tértem vissza onnan. Számomra és a szüleim számára nem meglepő az ilyen nagy 

táv autóval (ezesetben 1000-1100 km-ről van szó). De a saját tárgyaknak köszönhetően az első naptól 

kezdve nagyon otthonosnak és sajátomnak éreztem a szobámat, így az eltelt idő alatt egyszer sem 

éreztem honvágyat.  

 

Az egyetem: 

Az egyetem festői környezetben volt, alföldiként sokkal izgalmasabb tájon terül el. Bármerre jársz, 

erdők és dombok vesznek körül. Kirándulásra nagyon alkalmas a környék, húsvétkor más Erasmusos 

diákokkal túráztunk egy nagyot a közeli erdőben. 

Az ottani klíma is sokkal hűvösebb volt, én nagyon fázósként május végén kapcsoltam ki a fűtést a 

szobámban. :D Persze nyáron ott is volt hőség és kánikula, de közel sem olyan száraz és forró, mint 

Kecskemét időjárása. 

Az egyetem területén vannak a kollégiumi épületek, így egyáltalán nem kell ingáznod az egyetem és a 

szálláshely között. Nekem például 2 perc volt gyalog beérni az óráimra. Emellett van saját menza is, 

ahol bőséges adagokat adnak: leves, főétel, választható desszert (gyümölcs/joghurt). Én elégedett 

voltam az ottani ízekkel, a többiek nagyon sósnak tartották. Talán a legkellemetlenebb az volt, hogy az 

egyetemen, vagy csak készpénzzel, vagy feltöltős menzakártyával fizethettél csak. Ezenkívül 

Németországban azt tapasztaltam, hogy adott összeg alatt nem fogadtak el bankkártyás fizetést, így 

akarva-akaratlanul is kénytelen voltam készpénzt használni.  



 
 

 

Az egyetemen megtalálható még több önkiszolgáló mosoda, konditerem, próbaterem, billiárd terem, 

könyvtár. Ezenfelül rendelkezik egy nagy sportcsarnokkal hasonlóval, mint az NJE is. Ott rendszeresen 

vannak sportolási lehetőségek: jóga, röplabda, kosárlabda, foci, tenisz…stb. Egy órarendben 

megvannak az időpontok és bármikor csatlakozhatsz sportolni hozzájuk. 

 

Az egyetem rendelkezik saját kocsmával, ami keddenként is, de csütörtök esténként mindig nyitva volt, 

rendszerint ott is rendeztek egy-egy eseményt: karaoke party, Pride party, Bingo party…stb. És ha ez 

még nem lenne minden, az egyetemi diákszervezetek egész félévre, szinte minden héten szerveztek 

további programokat az egyetemistáknak: szemeszter nyitó buli, kirándulások, beach party, borfeszt, 

grillezés…stb.  



 
 

 

 

Nemzetközi környezet, Erasmus: 

Az egyetem eszméletlenül nemzetközi orientált, nagyon sok külföldi diák tanul ott teljes képzési 

időtartamot. Mellesleg a német Erasmus koordinátor nagyon-nagyon kedves és segítőkész volt minden 

helyzetben. 

Minden szerda délután szerveznek ISO eventet az egyetemen, ahova mindenkit sok szeretettel várnak. 

Ennek az a lényege, hogy minden héten megismerhetjük egymás országát, kultúráját és tradicionális 

ételekkel egy kis előadás és közös étkezés keretein belül. Ezt a programot sosem hagytam ki, csak ha 

éppen egy itthoni online vizsgám volt. Itt ugyanúgy tudsz sok-sok diákkal ismerkedni. 

Ezenkívül egy tanulmányi kirándulás keretein belül eljuthattam a völklingeni vasműbe, ami UNESCO 

védelem alatt áll. 



 
 

 

Tantárgyaim kint: 

Mivel itthon nagyon sok tárgyam volt ebben a félévben, ezért kint csak négyet választottam: 

Netztechnologie und Elektromobilität (német), Imissionschutz (német), German Foreign Language B2 

(német) és Solar Energy (angol). Járműmérnök hallgatóként szerettem volna olyan dolgokról tanulni, 

ami nem feltétlen tükrözi az itthoni tárgyakat. Így duplán jól jött, hogy egy környezetvédelmi 

egyetemen tanultam.  

 



 
 

 

Utazás Németországban: 

Nagy segítséget nyújtott, hogy a helyi diákigazolvány egész félévben ingyen utazásra jogosított fel 

SaarbrückenNeubrücke→Mainz irányába. Ez körülbelül 1-1 órás távot jelent, szóval nagyon sok 

város és hely elérhető könnyen. Buszon is használható, bár őszintén nem mindig voltunk tisztában vele, 

hogy mely településeken tudjuk használni. Az biztos, hogy a két nagy város tömegközlekedésére már 

nem volt érvényes. Így összességében csak is a Deutschland Ticket-ért fizettem, más utazásért 

ezenkívül sosem kellett. Megjegyzés: ha valahol nagy focimeccsre készülnek, akkor a városok és a 

vonatok drukkerekkel vannak tele, az mondjuk ijesztő és mindig zsúfoltak a járatok. 

 

Barátaim: 

Barátokkal sokszor szerveztünk közös vacsorákat, grillezéseket, elmentünk a városi strandra fürödni, 

vagy csak kártyapartikon játszottunk. 



 
 

 

A szobatársaimmal két nagy kirándulást szerveztünk: április végén Bonn városába, június elején pedig 

a francia Strasbourg és Colmar városát látogattuk meg.  

 

Barátommal elutaztunk Luxembourgba és többed magunkkal a Formula-1 Belga Nagy Díjon is voltunk. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Hazaút: 

Hazaút hasonló volt, mint az odaút: szüleim értem jöttek autóval, de persze nem nyílegyenesen, 

megállás nélkül jöttünk haza. Megmutattam nekik Saarbrücken belvárosát, jártunk Stuttgartban, 

Böblingenben, ott a sindelfingeni Mercedes gyárban tettünk gyárlátogatást, München belvárosát is 

bebarangoltuk egy nap alatt, végül pedig Salzburgban sétáltunk egy nagyot. Ezzel volt egy kis átmenet 

a két ország között, így kevésbé volt szomorú magam mögött hagyni 4 hónapnyi élményt. 

 

Összefoglalás: 

Mindenképp pozitív irányba formálódott a szemléletem és sokkal nyitottabbá váltam más nemzetiségű 

emberek felé is. Emellett két idegennyelvet tudtam egyszerre gyakorolni. 

Egy szó, mint száz: ne félj attól, hogy milyen a nyelvtudásod, ha kiutazol, mindenképp fejlődni fogsz 

benne, úgy, hogy észre sem fogod venni! 

Nagyon szívszorító volt elköszönni az ott megismert barátoktól, de sajnos közülük is sokan most utaztak 

haza véglegesen. Ha tehetném, újra átélném ezt az Erasmus élményt! 


